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Израелски министар за националну безбедност Итамар Бен Гвир оценио је да је
споразум између Израела и Либана, постигнут уз посредовање Сједињених Америчких
Држава, „велика грешка“ и затражио од премијера Бенјамина Нетанјахуа да га упути
влади на гласање.

  

  

Бен Гвир, лидер крајње десничарске странке Оцма Јехудит, саопштио је да, иако ће
израелске снаге за сада остати на већем делу територије безбедносне зоне, не верује
да ће либанска влада разоружати либански милитантни покрет Хезболах.

  

"Једино ће војници Израелских одбрамбених снага уништити Хезболах. Нико други то
неће учинити уместо нас", тврди Бен Гвир.

  

Преговарачи из Израела, Либана и Сједињених Америчких Држава потписали су синоћ
трилатерални оквирни споразум након пете рунде дипломатских преговора у
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Вашингтону ради окончања израелско-либанских сукоба.

  

Израел Кац: Историјски споразум са Либаном, задржаћемо безбедносну зону,
укључујући подручје гребена тврђаве Бофор

  

Министар одбране Израела Израел Кац оценио је као "историјски" споразум који су
Израел и Либан потписали, наводећи да би могао, први пут после неколико деценија, да
"обликује нову и безбеднију реалност дуж северне границе и у Либану".

  

  

Истакао је да се израелска војска  неће у потпуности повући из Либана, како је раније
најављено, већ ће задржати безбедносну зону, укључујући подручје гребена тврђаве
Бофор.

 2 / 3



Израел Кац: Не повлачимо се са југа док се Хезболах не разоружа. Итамар Бен Гвир: Споразум са Либаном је велика грешка
недеља, 28 јун 2026 00:36

  

Истакао је да је "важан принцип" споразума да неће бити повлачења све док
организација Хезболах не буде разоружана широм Либана.

  

Оценио је и да споразум представља "стратешки ударац иранском осовинском систему",
додајући да је Иран покушао да примора Израел на повлачење из Либана претњама и
притиском на САД, али да у томе није успео.

  

(РТС, Тајмс оф Израел)
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